

Обратите внимание! С 1 января 2015 года декларации по НДС (в том числе и уточненные) должны быть представлены в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (пункт 5 статьи 174 НК РФ).

Увеличены сроки подачи декларации по НДС и уплаты налога в бюджет 
Представить декларацию по НДС и уплатить налог нужно не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.

Изменился электронный формат НДС-декларации Начиная с отчетности за 1-й квартал 2015 года (т.е. не позднее 25 апреля 2015 года) налогоплательщики обязаны будут представить декларацию по НДС по новому формату, утвержденному Приказом ФНС России от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558@. Объемы новой декларации увеличились: она включает 12 разделов вместо 7. 
Теперь в декларацию по НДС нужно включать сведения из книг покупок и продаж, журнала учета полученных и выставленных счетов-фактур (в части посреднической деятельности), а также сведения о выставленных счетах-фактурах лицами, не являющимися налогоплательщиками, либо осуществляющими операции, не облагаемые НДС.
«Средний объем декларации до 15-го года был 50–100 килобайт, с включением в эту информацию книг покупок-продаж объемы возрастают в тысячу, 10 тысяч, 100 тысяч – для разных организаций по-разному. Это могут быть мегабайты, десятки мегабайт, сотни, гигабайты и даже терабайты для очень крупных компаний».

В статье 88 НК РФ появится новый пункт 8.1, согласно которому в случае выявления противоречий, расхождений между сведениями об операциях, содержащимися в налоговой декларации по НДС, налоговый орган вправе истребовать у налогоплательщика счета-фактуры, первичные документы, иные документы, относящиеся к указанным операциям, и осуществлять иные мероприятия налогового контроля, предусмотренные статьями 90, 92, 94-97 НК РФ.

С 2015 года ужесточается контроль за представлением деклараций по НДС в электронном виде! Если декларация по НДС, которая должна быть представлена в электронной форме, подана на бумажном носителе, то такая декларация не будет считаться представленной (абзац 5 пункта 5 статьи 174 НК РФ). Теперь правомерность представления декларации по НДС на бумаге будет проверять ответственный сотрудник налогового органа.

С 1 января 2015 года налогоплательщики обязаны информировать налоговый орган о полученных ими электронных требованиях и уведомлениях, прислав в ИФНС в течение 6 рабочих дней квитанцию в электронном виде. 
Непредставление в налоговый орган электронной квитанции является основанием для блокировки счета.

Инструкция по регистрации на сайте 4133810.ru
1. Нажимаем кнопку «Регистрация»
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2. Вводим номер своего мобильного телефона и придумываем пароль (пароль должен быть не менее 6 знаков и содержать латинские буквы и цифры).
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Нажимаем кнопку «Регистрация»

3. Вводим шестизначный код, который Вам пришёл по SMS на мобильный телефон
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Нажинаем кнопку «Активировать»
4. Готово. Вы зарегистрированы ы личном кабинете.

5. Вводим реквизиты вашей организации

6. В графе «Ответственное лицо» пишем НЕ директора, а человека с кем напрямую можно будет связаться по поводу сданных отчетов.
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Нажимаем кнопку «Добавить»
7. Организация добавлена, теперь она в нашей базе клиентов.
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Обратите внимание, если у Вас несколько организаций, вы НЕ регистрируетесь  несколько раз, а добавляете их в своей личный кабинет, нажимая кнопку «добавить» .
